

繳相同學費應享對等權利

專題報導

目前的學校宿舍政策是只分配宿舍給女同學，而相對於佔學校人數一半的男同學卻無法享受這項權利，同學對此有何看法呢？

公行二歐文政表示，學校目前只有女生宿舍對於男同學是不公平的，而學校有提供宿舍給學生使用，一來可減輕學生的生活負擔，二來也是學校對於學生關心的一種具體表現。但對於其他在學校外面租房子的同學，學校也應表現出主動的關心。

水環一陳亦達則認為，男女同學並未因性別而繳不同的學費，既然是繳相同的學費，卻無法享有對等的權利，是不合理的。

歷史二葉勝裕則對於舊制度中的以戶籍遠近來做為分配的依據是解決問題最好的辦法，但是分配一些名額給本校有需要男同學，應是目前可行的辦法。

夜電機二魏志勇則覺得女生比男生容易遭到危險，所以現有的學校宿舍只給女同學使用，他沒有太大的意見。對於大一的新生，學校保留較多名額也是應該的。

結語

學校宿舍的分配問題已存許久，是能否在短期之內找出價值，一個期許，困難的聽音，但是一個學校，讓學校、得見的以校學藉與生雙方都能接受一個宿舍的同學，且能接配都學真讓機會有已的以需求參學良好宿舍在決試，與校好政許之著讓學的的策久道與全校政策互，是相學同策考，以否信溝學的過傳制能是通的過程訂在困難聽音，給出短期聽有而同真正之內但一個學校，學找是的表也學校、出值意達可學、

2010/09/27